


FICHE DEXERCICES N=2
CORRECTION

Ex1

a) f(x) = 3x2 3x+2 a= 3b = -3c
=
2

a=
a

= es == =2 = 1

B =-
b hac 1-324x3x2 15

= -
5 B = -I

↳a
I -

4x3
=
T2 I I

a= 3)0 dan La parabole sera Tomanie verste
haut 3 - E I +

Variations 7
deI -E

-

bg(x) =- x2-2x+ 3 a == 1b = -2 c= 3
a=- 1 dans panabole

c=- #4
- )
= 2 =

-
12 =

-1 rounnéever bebas
-

C - - 1 +2

B = f(x) = g(-1) =-(- 1)
2

(x)- 1)+3
ranating 74

= 1+ 2+3
S

B = 4



Ex2
,
Ex3
,
Ex6 conigés entipementenclasse .

ExT
f(x)-

1) a .
(x -2)(ax+ b) = xxax +exb - 2xax -2xb

-ax+ be-rax-2b
- ax+(b-2a)x- 2b0 00

Identification -2= a

Sizza Es [infication : b-2a = 8-1x)-2)=12
Dancf(x) = (x-2)(-2x+ 8)

b
. f(x)<0 ((x-2)(-2+ 8)<0
x - 2=0 -2x+ 8= 0 x- - 2 4 +

x= 2 -2x=- 8 x-2 - +

x= H
- 2x+8 ++-

signede

2) a. 8-f(x) =022x6 S = - 0;zu4;+

- 2(x -c)
2
+
d =
- 2(x22xxxc+i+ d
= 2(x2 2cx+cy + d =-2x+hxx -22+d00

identification -2--20k
12= 42{ >{ z-16= -2 +d



Dancf(x) =- 2(x - 3) +2
b . f(x)<2 E) - 21x -3) 2 = 2

E) -2(x -3)20

4
,
o 3 par produit -2/x-3),0 pountarrete dac

S =R

Ex61)(P) : x +6x-1 a= 1b= 6c = -7

n == =
x

a=-3
= f(x) = f(-3)= (-3)46x)-3) -7

B = 9
- 18 - 7 = - 16

=-16

f(1= a(x -x)IB Don(P) : 1(x - 1-31) (- 16)
(P) : (x+ 3)

2
- 16

2) Is solutions d'un polynome sal levalue
qui annutent G polynome .

donc oncherche

quand Pvaro :
(x+ 32- 16= 0 E) (x+3)

=
16 () (x+3)

2 42

a siAEB alas A= B ou A= -B

Donc : x+3= 4 oux+3 = -4
x = 4 -3 x=- h -3 S = {-7 ; 13
x= 1 x =- 7



Ex7 : voila conection de l'ex to de la fiche1

Ex8 : voiex6

Exs : voi la conction de l'ex I de la fiche1

Ex1o : Conigéentierementen classe

Ex11 : g(t)= (2t+ 1)
2
(t - 3) 2 FORME1

1) g(t) = (t)42x2tx 1 + 12- (+2 2xtx 3 + 34

g(t) = ht4 ht+1 - (+
2 6t+ 9) = 4t24t+1-+46t- 9

g(t = 3t4107-8 a = 3 + = 2c = -8 dangelien
FORMEZ une fonction polynome du Ind degre

2) (3t -2)(t+2) = 3txt+ 3tx4 -2xt -2x4 = 3t + 127-27-8
=3t2+ 10t - 8 =I (t|

Donc g(t) = (3t-2) (t+h) FormE3



FORME1

3) a - g(3)= (2x3+ 1)
= (3 - 3)

2 7 2 49g(3)= 49

FORME2 g(0) = 3x02+10x0-8 = - 8 g(0) =- 8

FORMEZ
↓

b) g(t) =- 8 () 3t410t- 8= - 8

=) 37 4 10t= 0

E) t(3t+ 10) = 0 Un produites aut siet
seulementsi un de facteu

Eo sauf

S = 2-! ;03
c) g(t)>0 ) (3t-2(t+4) >0

3t-2= 0 tth= 0 C2 - D - 4 E +es

3t = 2 t=- 4 35-2 n

I
I

t=2 t+h un I

3 signe de g I -
-

S=J-0; -h[u]= i+0


